

两名小矮人苦恋三年喜结连理

□据《羊城晚报》

两名身高只有110厘米左右的小矮人阿伦和海鸥，经过3年的苦恋之后，不顾家人反对，19日喜结连理。

几年前，云南昆明蝴蝶谷景区在全国招聘小矮人，27岁的阿伦和25岁的海鸥就在这里相识并相恋。可是当海鸥的父母得知男方也是小矮人时，极力反对。再三争取未果后，阿伦第一次哭了，他还用烟头不断烫自己，他恨自己不是一个身高正常的男子。

今年上半年，他们加入了东莞常平某景区的艺术表演团。在景区里，每天看到众多新人来此拍婚纱照，两人终于下决心结为连理、相守一生。

19日，即将为人妻的海鸥难以抑制自己激动的心情，凌晨2时才入睡的她5时就醒了。7时许，海鸥浓妆艳抹，身着婚纱，等待新郎。

而准备接亲的阿伦也没闲着，9时许，他身骑白马，按照东莞水乡婚礼的习俗，带着二十多人的迎亲队伍出发了。在新娘的房门前，阿伦用一首《老婆老婆我爱你》敲开了幸福的大门。随后，阿伦单膝跪地，将火红的玫瑰花送到海鸥手上，现场响起阵阵祝福的掌声。在接下来的



一对新人携手走在迎亲队伍前列。

婚礼仪式中，由于没有双方父母的祝福，艺术团团长成了这对新人的“家长”，主持与见证了婚礼。

在婚礼现场，新郎新娘深情地说：“虽然没有双方父母与亲人的祝福，我们也不会感到孤单。”

香港女性择偶最看重什么

逾六成受访者选择“人品及性格”

□新华社香港9月20日电

香港九龙社团联会妇女事务委员会新近完成的一项调查显示，受访女性中有63.7%表示，结婚对象的主要考虑条件是“人品及性格”，有20%选择工作及经济能力。在考虑结婚的受访女性中，39.2%表示主要原因是基于“想建立家庭”。调查亦发现，在表示不会考虑结婚的受访者中，有51.1%表示“想享受独立及自由的生活”。

近年受到热议的“港女”现象，形容香港女性拜金及纵情物欲，但调查结果分析显示，半数受访的25岁至29岁的香港女性，认为长久维系良好的婚姻关系主要基于“感情”，仅有21.4%的受访者认为要依靠经济，这表明并非大部分适婚女性都认为婚姻是“长期饭票”。

据香港《文汇报》报道，调查机构于今年8月21日至24日，采用电话语音系统成功访问1004名女性，受访女性中有59.4%已婚。

陕西省财政厅：“微笑局长”工资不属于公开范围

□据 中新网

9月20日14时许，湖北三峡大学学生刘艳峰收到陕西省财政厅寄发的复函，复函就其要求的信息公开申请作出答复，称陕西省安监局局长杨达才的工资不属于财政厅政府信息公开范围。

复函称，依据《中华人民共和国政府信息公开条例》，刘艳峰申请公开陕西省安监局局长杨达才个人工资收入事项，不属于

陕西省财政厅政府信息公开范围。

对此，刘艳峰显得很平静，表示这一结果早在意料之中，但认为陕西省财政厅所给出的理由有些牵强。刘艳峰认为，官员工资收入取之于民，与民众利益密切相关，应纳入政府信息公开的范畴。

刘艳峰表示，将咨询律师并参考网友的意见后，再作进一步跟进。

复函结尾处的那句“祝你学习进步！”引爆网络，众多网友跟帖，内容清一色是：

“祝你学习进步！”

8月底，杨达才在致36人死亡的“8·26”延安车祸事故现场面带笑容的照片被曝光，随后杨达才因频繁佩戴奢侈品手表被网民持续关注，其所戴的手镯、所用的皮带和所穿西装也相继成为网友关注的焦点。

9月1日，刘艳峰以特快专递的形式，向陕西省财政厅寄送了政府信息公开申请表，申请公开杨达才个人2011年年度工资。



2012中国旅游产业博览会在天津开幕

9月20日，市民在一辆可拖挂房车车内参观。

当日，2012中国旅游产业博览会在天津梅江会展中心开幕。参展的中外企业共500家，展位2500个，预计参展参会和采购人员超过2万人，与会观众将达到20万人。

据了解，由国家旅游局和天津市政府共同主办，联合国世界旅游组织特别支持的中国旅游产业博览会已在天津连续举办了3届。本届博览会将持续至9月22日。

新华社记者 张超群 摄

洛阳社区 我们的家园
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。